

市吹哨办一周受理求助“哨声”402件

办结率100%

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 3月5日,牡丹晚报全媒体记者从市吹哨办获悉,2月21日0时至2月27日24时,全市“吹哨”平台共受理企业有效求助“哨声”402个,办结率100%;接省“接诉即办”平台转办件7件,办结7件,办结率100%。

2月23日,成武县万丽时装有限公司九女分公司通过“吹哨”平台反映:上下班人流量高峰期,企业周边摊贩占道经营,严重影响道路通行,对企业员工上下班和生产车辆安全通行造成了隐患。接到“吹哨”事项后,九女集镇工作人员立即与该企

业负责人取得了联系,并在企业上下班时间到企业门口查看具体情况。经现场研究,成武县九女集镇工作人员迅速拿出了解决方案:自2月23日下午开始,由九女集镇经委和镇综合执法队组成联合执法队对企业门口商贩摊位进行规范整治,避开企业通行道路区域,为商贩划出专门摊位,同时,九女集镇综合执法队将该企业门口划为日常巡逻范围,加大巡逻频次。现企业门口占道经营情况得到根本治理,企业员工上下班和生产车辆安全通行得到了有效保障。

2月22日,鄄城县道嘉电梯

有限公司通过“吹哨”平台反映:最近企业需要加宽大门外道路并把大门加宽,但门口情况比较复杂,还有数根电线杆妨碍道路施工,希望镇政府协调有关部门挪动厂区大门前电线杆。鄄城县凤凰镇工作人员接到“哨声”后进行现场查看,发现情况属实,便第一时间与县供电公司工作人员取得联系,经鄄城县凤凰镇、县供电公司工作人员现场联合办公,迅速敲定了电线杆搬迁方案。次日,工作人员协调挖掘机、吊车等施工机械将电线杆迁到了合适位置,为企业加宽道路施工节省了宝贵时间。

义诊活动暖人心

3月6日上午,为迎接“三八妇女节”的到来,提高市民自我保健意识和健康水平,菏泽市妇幼保健协会组织菏泽市立医院、菏泽市第二人民医院的儿科、产科、妇科8名专家及妈妈十二愿月子会所在市八一路文化城开展义诊服务。活动现场,工作人员为市民免费量血压、测血糖,宣传各类疾病的预防小常识、耐心为现场咨询群众答疑解惑,不仅提高了广大居民群众的参与度,还提升了大家的健康保健知识。

牡丹晚报全媒体记者 淑娅 摄



女检察官这样过“三八”节

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 陈正国) 3月7日上午,菏泽市检察院和鄄城县检察院的女检察官携手走进鄄城县旧城镇六合社区小学,看望慰问黄河滩区的留守儿童和留守妇女,给她们送去了关心和温暖。

活动中,女检察官们给旧城镇六合社区小学的孩子们送上了法律宣传手册、图书、健身小器材等爱心物品,并与他们交流谈心。随后,女检察官们又与孩子们一起开展了老鹰抓小鸡、丢沙包、跳绳、踢毽子等丰富多彩的游戏活动。鄄城县检察长、六合社区小学法治副

校长王磊席地而坐与孩子们促膝相谈,整个操场上回荡着孩子们的欢声笑语,让黄河滩区留守儿童感受到春天般的温暖。

女检察官代表向教师们讲述了有关未成年人保护法等相关法律知识,强调教师们要做

好孩子的保护伞和护航人,积极为未成年人的健康成长营造良好的法治氛围,并为女教师们送去“三八”节的祝福。同时女检察官们还与50余名滩区留守妇女沟通交流,发放法律宣传手册,进行法律知识、健康知识、育儿心得交流。



庆祝“三八”节,春风伴骑行

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 3月4日,国家税务总局菏泽市牡丹区税务局组织开展“庆祝‘三八’节,春风伴骑行”活动。当天,牡丹区税务局的干部职工与龙池牡丹实业有限公司的骑友结伴而行,通过骑行的方式丈量大地,放飞心情。

上午8时,“庆祝‘三八’节,春风伴骑行”活动启动仪式在牡丹区税务局举行,随后,在轻松热烈的氛围中,骑行活动正式开始。大家从牡丹区税务局门口出发,行至大剧院,最后到达天下之中牡丹汇,骑行单程约15公里,共耗时1个小时。骑行的过程中大家热情高涨、互相鼓励、欢乐前行,在放松心情、收获喜悦的同时,也践行了环保低碳



的理念。

国家税务总局菏泽市牡丹区税务局党委书记、局长胡志勇表示,今年是全区“作风建设提升年”,举办本次活动提升了大家的业余文体生活,促进干部身心健康,以“踏春骑行”激发干部“健康你我、快乐工作”的团队理念,增强干部“知难而进、迎难而上”的斗争能力,弘扬“严真细

实快”的好作风和正能量,为“便民办税春风行动”加油鼓劲,为构建亲清和谐的税企关系立标杆。

菏泽永安行股份有限公司为本次活动提供了20余辆共享单车,一辆辆翠绿色的共享单车整齐划一的骑行队伍吸引了众多市民驻足观看。

青年志愿者春天植绿 助推生态文明



本报讯(通讯员 董国民) 为助力推进菏泽市生态文明建设和可持续发展,发扬雷锋精神,值2022年植树节来临之际,3月6日下午,菏泽市青年志愿者协会、菏泽市青联医药卫生界别、菏泽市社会组织联合会医卫生健康、公益服务分会携手菏泽博爱医院,在医院开展“走进春天 种下希望”植树活动,多位志愿者带着孩子挥动铁锹,种下一棵棵“希望”,让孩子陪着小树苗一起成长,留住所有的美好。

在医院停车场北侧植树现场,大家分工明确、相互配合,有的扶苗填坑、有的挥锹培土、有的提桶浇水……有的一家三口、四口全上阵,不怕脏、不怕累,踩着

泥巴辛苦植树。现场呈现出一片其乐融融、热火朝天的景象。特别是孩子们,虽然有些累,但想着自己亲手种下的杏树明年要开花结果,大家的脸上露出开心的笑容,体验到了播种的乐趣。

活动结束后,大家开心的合影留念。菏泽市青年志愿者协会会长、市社组联公益服务分会会长、市青联副主席王亚慧表示,种下希望,收获喜悦。植树活动的开展,不仅创造了美好的环境,也增进了大家和孩子之间的亲子感情,宣传了爱护环境,美化家园的环保意识;更进一步弘扬了关爱自然、奉献社会的精神,大家以实际行动为建设美丽菏泽贡献自己的力量。

菏泽市第二实验小学举行 拂晓志愿者雷锋日公益活动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艾慧丽 通讯员 黄振雨 桑增辉) 3月5日下午,菏泽市第二实验小学组织拂晓志愿者服务队的小队员们开展“学雷锋、心向党、见行动、传幸福”主题活动。

活动中,少先队员们走进吴店镇贾胡同行政村,开展疫情防控和安全知识宣传,他们提醒叔叔阿姨戴好口罩,提醒不足16岁

的儿童不允许骑电动车上路,“手把手”教给爷爷奶奶下载反诈APP,谨防电信诈骗。同时,还有几组学雷锋少先队员,通过关爱儿童等活动,为家庭贫困儿童送去爱心。

本次“学雷锋、心向党、见行动、传幸福”主题活动,在孩子们幼小的心里埋下了爱的种子,帮助他们学会感恩,体验幸福生活的快乐。

学习雷锋好榜样,爱心义卖暖人心

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艾慧丽 通讯员 李晨田聪聪) 3月4日下午,菏泽市牡丹区第二实验小学第五届学雷锋献爱心“义卖义捐”暨“跳蚤市场”活动拉开了帷幕。

活动中,同学们准备的商品应有尽有,让人眼花缭乱,从精美的图书绘本、漂亮的毛绒娃娃到有趣的益智玩具、实用的学习用品…

为了多积攒点爱心基金,同学们展现出“十八般武艺”:拉彩幅、搭店铺、摆桌椅、挂广告、取商品、贴标价等。他们还绞尽脑汁,想尽各种办法吸引顾客,有的打

出了“买一送一”的促销办法,有的拿着商品“上门推销”。一个个风格多样出彩的摊位,一张张独具匠心又鲜艳美观的海报,构成了活动的一道亮丽的风景线。

此次活动所得钱款将全部捐献,组建爱心基金,救助学校家庭贫困、罹患重疾的同学,缓解他们的家庭压力,让他们安心上学、早日康复。

通过义卖义捐,同学们在学会关爱他人的同时,也学会了如何主动吸引“顾客”、推销产品;在体验买、卖的真实过程中,认识钱币、学习换算加减,将平日所学知识进行实际运用。